

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

No Edital n.º 4/2009 – AGU/ADV, de 4 de março de 2009, publicado no *Diário Oficial da União* n.º 43, de 5 de março de 2009, Seção 3, páginas 3 e 4, dentre os nomes que subscrevem o edital, **onde se lê**: “JAIR JOSÉ PERIN, Procurador-Geral da União Substituto – Membro”, **leia-se**: “FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA, Procurador-Geral da União Interino – Membro”; **onde se lê**: “LISIANE FERRAZZO RIBEIRO, Representante da Carreira de Advogado da União – Membro”, **leia-se**: “ANDRÉ GUSTAVO VASCONCELOS DE ALCÂNTARA, Representante da Carreira de Advogado da União – Membro Suplente”; além disso, fica **excluída** a menção a: “JOÃO SOARES DA COSTA NETO, Representante da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional – Membro” como subscritor do edital.